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ОЕСР: ІНДЕКС ВІДКРИТИХ, КОРИСНИХ Й
ПРИДАТНИХ ДЛЯ ПОВТОРНОГО ВИКОРИСТАННЯ
ДАНИХ
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Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «Індекс цифрового уряду та Індекс відкритих, корисних
й придатних для повторного використання даних.

Результати та основні висновки за 2025 рік» із серії «Робочі документи ОЕСР
з  питань  державного  управління».  У  ньому  зазначається,  що  цифрова
трансформація  є  першорядним  завданням  сучасних  урядових  структур,
саме  вона  дозволяє  надавати  більш  якісні  послуги,  приймати  зважені
управлінські рішення та налагоджувати ефективну співпрацю між різними
інституціями  чи  країнами,  має  вирішальне  значення  для  задоволення
очікувань громадян в умовах швидких глобальних змін.  Для досягнення
успіху  у  цій  справі  урядам  необхідний  сміливий,  збалансований  підхід,
заснований на узгоджених і  таких, що заслуговують на довіру, системах
управління. Цифрова трансформація зробила ІКТ-технології  стратегічним
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активом, розвиток якого вимагає колективних дій. Рішення щодо розбудови
цифрової  інфраструктури,  архітектури  даних  та  розгортання  штучного
інтелекту – це вже не просто технічний вибір, а стратегічний, який формує
стійкість,  автономію й  довгострокову  здатність  діяти.  Індекс  цифрового
урядування  ОЕСР  (DGI)  та  Індекс  відкритих,  корисних  та  повторно
використовуваних даних (OURdata) демонструють, як уряди структурують,
керують та підтримують цифрову трансформацію у державному секторі. Ці
індекси є ключовими інструментами для розроблення та прийняття рішень
щодо політики цифрового урядування в країнах ОЕСР та за їх межами. Ці
дані використовується для порівняння національних стратегій, визначення
пріоритетів,  побудови політичного лідерства,  визначення ключових сфер
політики, які потребують першочергової уваги. Крім того, індекси DGI та
OURdata  забезпечують  вимірювання  цифрової  трансформації  у  різних
секторах.  Зокрема,  індекс цифрового урядування оцінює зусилля урядів
щодо створення основ, необхідних для досягнення узгодженої, орієнтованої
на людину цифрової трансформації державного сектору. Індекс відкритих,
корисних та повторно використовуваних даних окреслює зусилля урядів
щодо  розроблення  та  упровадження  національної  політики  відкритих
державних  даних.
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